11127. Свободные от троек бинарные строки
Бинарной называется строка, состоящая из 0 и 1. Бинарная строка T называется свободной от троек, если не существует такой строки S, что T содержит в качестве подстроки конкатенацию SSS. 
Строка может содержать звездочки (‘*’), которые можно заменять на 0 и на 1. Например, строка 0**1 содержит 0001, 0011, 0101, 0111, но не содержит 1001 и 0000. По заданной строке определить количество строк, свободных от троек, которое может содержаться в ней.
Вход. Каждая строка является отдельным тестом и содержит длину шаблона n (0 < n < 31) и сам шаблон P. Последняя строка содержит n = 0 и не обрабатывается.

Выход. Для каждого теста вывести его номер и количество бинарных строк, свободных от троек.
Пример входа

4 0**1

5 *****

10 **01**01**

0

Пример выхода

Case 1: 2

Case 2: 16

Case 3: 9
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